

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель ИООСО
«Федерация легкой атлетики»



В.Л. Некрасов
2021г.

«СОГЛАСОВАНО»

Заведующий кафедрой
физического воспитания

М.С. Белов
М.С. Белов
«17» февраля 2021г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель комитета МПФКиС
Администрация города Иваново



И.А. Баранов
2021г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении официального спортивного соревнования по легкой атлетике
«Чемпионат города Иваново по легкой атлетике в помещении»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования имеют муниципальный статус и проводятся с целью дальнейшей популяризации легкой атлетики среди молодежи и имеют задачи:

- дальнейшее развитие легкой атлетики на территории города Иваново;
- повышение спортивного мастерства и выявления сильнейших спортсменов;
- установление спортивных связей и обмена опыта между тренерами;
- выполнение и подтверждения спортивных разрядов.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения: город Иваново, легкоатлетический манеж (ул. Рабфаковская, 34).

Дата и время проведения: 27 февраля 2021 года. Начало соревнований 27 февраля 2021 года – в 10.00.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется МПФКиС Администрации г. Иваново, ИООСО «Федерация легкой атлетики». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований - Медреев Игорь Викторович (СВК)

Главный секретарь соревнований - Залипаева Елена Витальевна (С1К)

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

До участия в соревнованиях допускаются все желающие, имеющие допуск врача ^и соответствующую подготовку.

Соревнования личные.

Возраст участников: юноши и девушки 2004-2005 г.р., мужчины и женщины 2003г.р. и старше.

Каждый участник спортивного соревнования должен иметь при себе: свои нагрудные номера, медицинский допуск и договор о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья (оригиналы). В целях снижения рисков распространения COVID-19 в Российской Федерации согласно постановлению Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 16.10.2020 № 31 «О дополнительных мерах по снижению рисков распространения COVID-19 в период сезонного подъема заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом» предусмотрено обязательное ношение гигиенических масок для защиты органов дыхания в местах массового пребывания людей.

Каждый прибывший на соревнования, находясь в зоне проведения соревнований, гостинице и других местах массового пребывания людей, должен иметь при себе гигиеническую маску для защиты органов дыхания*.

ВНИМАНИЕ! Спортсмен должен иметь личные форму, инвентарь и индивидуальные средства защиты.

5. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

27 февраля 2021 года:

- бег на дистанциях 50м, 300м, 600м, 1000м, прыжок в длину, прыжок в высоту.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Итоги личного первенства подводятся в каждой возрастной группе по лучшим результатам в соответствии с действующими правилами по легкой атлетике, настоящим Положением и Единой всероссийской спортивной классификацией. Итоги спортивного соревнования подводятся в день проведения спортивного мероприятия.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры в каждом виде индивидуальной программы соревнований награждаются медалями и грамотами Администрацией города Иванова.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

За участие в соревнованиях взимается стартовый взнос – 100 рублей с человека за каждый вид соревнований, который направляется для погашения расходов по подготовке и проведению мероприятия.

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, несут командирующие организации или сами участники.

9. ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ ОФИЦИАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается. Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование: для спортсменов, спортивных судей, руководителей спортивных команд и других участников соревнований по виду или видам спорта, к которым они имеют непосредственное отношение.

Организаторы, спортивные федерации, а также спортивные школы по соответствующему виду спорта должны незамедлительно информировать органы местного самоуправления и правоохранительные органы о выявленных фактах противоправного влияния на результаты спортивного соревнования.

За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованием правил соревнований по виду спорта «легкая атлетика».

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенного во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Инструкция по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта «Спортивный комплекс ИГЭУ» при проведении официальных спортивных соревнований введена в действие приказом №81 от 09. 06.2020 года.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссий-

ского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

В целях нераспространения COVID-19 мероприятие проводится без зрителей.

Участник мероприятия должен иметь при себе заполненный чек лист. Образец чек-листа прилагается (Приложение 1).

11. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригиналы) на каждого участника о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в мандатную комиссию.

12. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки установленной формы в отпечатанном виде, заверенные руководителем организации и врачом и карточки участников, подаются до 24 февраля 2021 года на E-mail: medreev@mail.ru

Настоящее Положение является официальным приглашением на соревнования и основанием для командирования.

ЧЕК-ЛИСТ
о состоянии здоровья и
выполнении требования об ограничении контактов вне работы

(ФИО, должность, место работы)

1. Температура тела вечером перед сном _____ °С
2. Температура тела утром после сна _____ °С
3. Жалобы на дискомфорт в горле ДА / НЕТ
4. Кашель ДА / НЕТ
5. Насморк ДА / НЕТ
6. Соблюдение требований к ограничению контактов ДА / НЕТ

Об уголовной ответственности за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, предусмотренной ст. 236 Уголовного кодекса Российской Федерации, предупрежден.

« _____ » _____ 2021 г.

(подпись)

(расшифровка)